

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 077/2015- ERRATA

Origem: Adesão a Ata de Registro de Preços n.º 022/2015/SEGES/MT, Pregão n.º 005/2015/SEGES/MT, Processo n.º 502864/2015, oriundo do TR n.º 311/2015/SEDUC.

Contratante: Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer - SEDUC

Contratada: AGÊNCIA DE VIAGENS UNIVERSAL LTDA.

Objeto: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Agenciamento e Fornecimento de Passagens Terrestres Intermunicipais, para atender os servidores e profissionais da Educação, cujas ações são pertinentes a Superintendência de Diversidades Educacionais/SUDE/SEDUC por meio da Coordenadoria de Educação Escolar Indígena/CEI, para atender a realização da etapa presencial - Magistério Intercultural para formar professores indígenas nos territórios pactuados na formação inicial em nível médio de magistério e ensino médio.

Valor: R\$ 172.200,00 (Cento e setenta e dois mil e duzentos reais).

ERRATA: Na publicação do extrato do mês de fevereiro/2016, realizada na edição nº 26711 do Diário Oficial do Estado, dia 01/02/2016, pág. 13, onde se lê: Prazo de Vigência: Vigência: A partir da assinatura e publicação e término em 28/12/2016; leia-se: Prazo de Vigência: A partir da assinatura e publicação e término em 04/11/2016.

Cuiabá, 16 de novembro de 2016.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fdd8ae8a

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar